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FECHA: Yumbo, Valle, Mayo 01 de 2024 
HO RA: De 09:14 horas hasta las 09:58 horas 
LUGAR: Recinto del Concejo Municipal de Yumbo 

ASISTIERON: 
1. ALVEAR ARCE JOHNNATHAN ANDRES 
2. BECERRA CAICEDO GUILLERMINA 
3. BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
4. BENITEZ GONZALEZ ANA MARIA 
5. CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
6. CASTILLO PABON HORACIO 
7. CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
8. JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9. JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10. LOZANO MARTINEZ ORLEY 
11. MANCILLAANGULO DAISY NARCISA 
12. MUÑOZ ERAZO ANDRES FELIPE 
13. PARRA ZULUAGA DIEGO 
14. SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
15. URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 

ORDEN DEL DIA SESION EXTRAORDINARIA: 

1. LLAMADA A LISTA. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA. 
4. LECTURA DEL DECRETO 089 DEL 29 DE ABRIL DE 2024, POR MEDIO DEL CUAL SE 

CONVOCA AL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE YUMBO A SESIONES 
EXTRAORDINARIAS. 

5. INSTALACION DEL PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE MAYO 
DEL 2024, POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL DOCTOR EDGAR 
ALEXANDER RUIZ. 

6. PROYECTO DE ACUERDO PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISIÓN 
7. PROPOSICIONES. 
8. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 
9. HIMNO OFICIAL DEL MUNICIPIO DE YUMBO VALLE. 

Fue Leído. puesto en consideración y aprobado. 

Desarrollo 

1. LLAMADA A LISTA. punto evacuado. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA, se emitió el Himno Nacional. 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA, se emitió el Himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4. LECTURA DEL DECRETO 089 DEL 29 DE ABRIL DE 2024, POR MEDIO DEL CUAL SE 

CONVOCA AL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE YUMBO A SESIONES 
EXTRAORDINARIAS. Leído el decreto 089 deI 29 de abril de 2024 
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5. INSTALACION DEL PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE MAYO DEL 
2024, POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL DOCTOR EDGAR ALEXANDER RUIZ. 
La presidente DAISY MANCILLA, se comisiona a los Concejales CARLOS ALBERTO SÁNCHEZ 
y GUSTAVO CANO para invitar al Señor Alcalde que venga instalar estas sesiones 
extraordinarias. (Receso), se levanta el receso. El Concejal CARLOS ALBERTO SANCHEZ, la 
comisión le informa que nos dirigimos hacia el despacho del señor Alcalde infortunadamente no 
se encuentra en el mismo. La presidente DAISY MANCILLA. no sabemos que le habrá ocurrido al 
Señor Alcalde, rogamos a Dios de que esté bien, en ausencia del Alcalde me corresponde como 
Presidente hacer la instalación de estas sesiones extraordinarias, este mes de sesiones es de los 
más importantes para el periodo del señor Alcalde, no estaríamos hablando del año 2024, hemos 
visto que en las otras ciudades la relevancia que se le ha dado a la presentación del Plan de 
Desarrollo. Le agradezco inmensamente al arquitecto Andrés Pérez Jefe de Planeación que haya 
sacrificado este rato de su día de descanso y esté aquí con nosotros, nos hubiera gustado ver 
más jefes de despacho porque supongo que todos tienen que ver con ese plan de desarrollo. 
Qué rico que hubieran estado aquí la mayoría de los miembros del gabinetes y a la vez también 
agradezco al doctor Arturo Milton Palacios que se posicionó ayer como gerente del Imderty que 
haya venido hasta acá a hacer presencia en estas sesiones, decirles a los concejales que si bien 
es cierto ese proyecto de acuerdo va para las comisiones primera y segunda o sea de 
presupuesto y de plan y tierras, se hace necesario y hago el llamado a los presidentes que se 
inviten a la otra comisión para que participemos todos y cada uno de los concejales. Una 
recomendación que quiero hacer de manera especial, ojalá todos los concejales leamos este plan 
de desarrollo y hagamos nuestros aportes para todos es sabido que nosotros no podemos sin 
autorización del Alcalde hacer ninguna modificación pero Sí sería bueno, que al final el concejo 
también tuviese su propio documento que le hiciéramos llegar al Señor Alcalde donde le 
pudiéramos hacer unas recomendaciones si él tiene a bien hacer las modificaciones que nosotros 
creamos que sean necesarias o si no las hace al menos, queda plasmado en un documento la 
posición del Concejo. En ese orden de ideas doy por instaladas estas sesiones y espero que le 
saquemos el máximo provecho. 

6. PROYECTOS DE ACUERDO PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISION. No 
los hay sobre la mesa. 

7. PROPOSICIONES. Si las hay sobre la mesa. Tiene la palabra la Concejal ANA MARIA BENITEZ, 
Mi intervención, es para hacerle una invitación al programa de desarrollo económico 
Próximamente Secretaría de Desarrollo Económico, para que a través de la comisión de la 
equidad para la mujer queremos extenderles esta invitación para que realicen una jornada a 
través de esta convocatoria que están haciendo la administración municipal en articulación con el 
banco Agrario, En donde están generando beneficios a las personas que emprenden pero desde 
esta comisión en nuestro artículo noveno en el numeral siete donde nos dice que debemos 
promover acciones necesarias dentro de la corporación dirigidas a la eliminación de cualquier 
situación de desigualdad y discriminación contra las mujeres, sabemos que en la sociedad en 
general las mujeres tenemos menos oportunidades laborales y estuvimos viendo hace algunos 
días que son más los emprendedores hombres que lanzan mujeres, en ese sentido quisiéramos 
que una de esas jornadas se pudiera realizar aquí en el recinto a través de la convocatoria que 
podemos hacer desde la comisión y así nuestras mujeres Yumbeñas que emprenden, puedan 
acceder a este beneficio que además les da el crédito con cero tasa de interés, decirle entonces 
pues al secretario que se pueda extender esta proposición y esa invitación al programa de 
desarrollo económico. Fue leída, puesta en consideración y aprobada. La presidente DAISY 
MANCILLA, la proposición presentada por la concejal Ana María entendí que es para invitar al 
jefe del programa de desarrollo económico para que venga y les cuente especialmente a las 
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mujeres acerca de los beneficios de los créditos que están dando sin intereses, para que le curse 
la comunicación señor secretario. 

8. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. RESOLUCIONES. No las hay sobre la mesa. 
COMUNICACIONES. Si las hay sobre la mesa. COMUNICACIÓN N°1: Marisol Hernández 
Sánchez Secretaría General Alcaldía Municipal. Asunto, Remisión Proyecto de Acuerdo por 
medio del cual se adopta el Plan de Desarrollo Económico, Social, Ambiental y de inversiones del 
Municipio de Yumbo Valle del Cauca para el periodo 2024-2027. Me permito enviar Proyecto de 
Acuerdo por medio del cual, se adopta el plan de desarrollo económico social ambiental y de 
inversiones del municipio de Yumbo Valle del Cauca para el periodo 2024-2027. Para su debida 
revisión y aprobación, lo anterior para su respectivos trámite y aprobación se anexa los 
documentos correspondientes al plan de desarrollo y un cd. La presidente DAISY MANCILLA, se 
nombran como ponente para este Proyecto de Acuerdo a los Concejales, Angel Darío Jiménez, 
Carlos Alberto Sánchez y como Coordinador de ponentes al Concejal Gustavo Adolfo Cano 
Joven. Los invito honorables concejales que nos reunamos para colocarnos de acuerdo a ver qué 
secretario se va a citar, no vamos a invitar, vamos a citar a los a los a los funcionarios que 
creamos necesarios, para que vengan acá a sustentar lo que les compete en el plan de 
desarrollo. Yo creo que citaditos si vienen. Algunas oficinas no vendrán, no tendrá muchas metas 
en el plan de desarrollo y les reitero que leamos el Plan de Desarrollo de tal manera que cuando 
hagamos los cuestionarios para los funcionarios no tengamos que repetir las preguntas. Tiene la 
palabra el Concejal CARLOS ALBERTO SÁNCHEZ, gracias por la especial deferencia de 
haberme designado como ponente de Plan de Desarrollo 2024 - 2027 y la verdad es que lo único 
que se requiere aquí es la participación casi que continua de todos los honorables concejales 
porque los programas, proyectos y todo lo que saque adelante en este plan de desarrollo es lo 
que va a marcar valga la redundancia el desarrollo de nuestra municipalidad acorde con el plan 
departamental de desarrollo y obviamente con el plan Nacional de desarrollo, Tiene la palabra el 
Concejal ANDRES CRUZ, hoy primero de mayo si quiero exaltar que hoy se celebra el Día del 
trabajo que es la base fundamental del desarrollo de cualquier sociedad y de una u otra manera 
pues vamos a luchar porque este Yumbo que tanto queremos sea pionero en el desarrollo 
económico sostenible en Colombia y en el Valle del Cauca. Es por eso que me refiero hoy al 
proyecto más importante de todos en esta administración, que es el Plan de Desarrollo Municipal 
el cual Sí vamos a solicitarle a toda la comunidad del municipio de Yumbo lo pueda entender, a 
toda esa comunidad que pueda participar pueda incluir cada una de sus propuestas dentro del 
mismo ahora que va a estar en discusión y que nosotros como concejales tengamos toda esa 
benevolencia para generar la importancia del mismo y ajustar lo que se debe ajustar en este 
cuadernillo que destaco es uno de los más pequeños que nos han entregado en los últimos 12 
años. Que también, destaco pues que así tenga en algunos cuadros la letra muy pequeña así nos 
toque nosotros coger una lupa, pero vamos a estudiarnos de p a pa", este instrumento de 
navegación para estos próximos cuatro años en esta administración municipal y Dios mediante 
nos permita cumplirlo a cabalidad. Que la administración municipal, propongo de que cuando nos 
coloquemos de acuerdo para las citaciones y resalto citaciones no invitación porque deben de 
venir ustedes a presentar este importante documento ante la Corporación edilicia, que podamos 
iniciar con quién planea con quien gerencia, con quien es la mitad que sería planeación y quién 
es el encargado de todo el tema económico de todo el tema financiero que sería Hacienda para 
de ahí seguir desarrollando en ese mismo orden por secretarías, el ejercicio de control y de 
discusión política en este entorno. Hay muy buenas Expectativas con este gobierno ya hemos 
vivido 100 primeros días se nos ha mostrado grandes retos nos ha mostrado grandes resultados 
y como dijo el señor Alcalde creo que no debemos desacelerar si no seguir con el mismo ritmo 
porque nos falta mucho tiempo todavía para seguirle demostrando al municipio de Yumbo de que 
esa esperanza se debe mantener viva y de que Yumbo tiene que ser uno de los mejores 
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vivideros de Colombia, tiene que ser reflejo de un municipio de categoría uno, de categoría 

primera que tiene unos muy buenos ingresos que lo destacan entre los otros municipios del Valle 
del cauca y del país entero. Tiene la palabra el Concejal ANDRES FELIPE MUÑOZ, Mi 
intervención va abocada en dos puntos. Primero, a mostrar el gran compromiso para el que 
fuimos electos y hoy como lo dicen las personas que me antecedieron el uso de la palabra es un 
gran reto su compañero concejal Carlos Sánchez, Andrés Cruz, como lo dijo usted señora 
presidente es un gran reto nosotros como concejales poder sentarnos a estudiar detalladamente 
esta carta de navegación, porque de las decisiones que se tomen y que se aprueben, el alcalde 
va a poder llevar a cabo todas sus propuestas, todo su plan de gobierno inscrito en su momento y 
hoy plan de desarrollo de Dios mediante cuando sea ya aprobado por el honorable concejo, 
esperamos y vemos con muy buenos ojos a los concejales ponentes de verdad que veo son 
personas muy estudiosas, muy juiciosas, tanto los ponentes como el coordinador de ponencia, 
hay una mixtura entre experiencia juventud y me parece que es necesario para ese tipo de 
documentos. Pero también es cierto Y aprovechando la presencia acá de dos principales actores 
y uno es el director administrativo de planeación y tiene ese gran reto y quien conozco 
personalmente por su profesionalismo y a todo su equipo de trabajo, estoy seguro que la 
experiencia que hoy tienen este tema del plan de desarrollo ya que ha venido acompañando 
desde la anterior administración. Estoy seguro que este documento que hoy nos hace entrega 
formal va a estar muy completo y va a estar con todas y cada una de las necesidades y 
recomendaciones que ha hecho la comunidad en los diferentes aspectos, como concejal del 
municipio de Yumbo es un gran reto para mí en lo personal poder aportar desde los diferentes 
frentes, desde la experiencia y también desde la necesidad de estudiar cada uno de los Artículos 
que aquí se mencionan. Como también es cierto mencionar que nos acompaña hoy el nuevo 
gerente del lmderty y decirle al gerente que en temas deportivos del municipio Yumbo tiene una 
vara muy alta y estamos seguros de que si el señor Alcalde ha puesto y a depositado la confianza 
sobre sus hombros, usted no va a ser inferior a esa gran responsabilidad, han pasado por la 
gerencia del lmderty personas profesionales, que han hecho una muy buena tarea, como lo es el 
caso de la licenciada Yamileth con quien trabajé durante Algunos años, como lo es el caso del 
compañero y amigo el doctor Yoan Suárez quien en sus cuatro meses hizo una tarea loable una 
tarea destacada quién se ganó el cariño de muchos de los de jóvenes deportistas padres de 
familia y profesores. Ahora usted señor gerente usted tiene ese gran reto de superar esa vara 
superar ese buen trabajo que han hecho estas personas estamos seguros que si el señor alcalde 
ha tomado esa decisión lo ha hecho pensando siempre en el beneficio de nuestros deportistas, 
así bien sea presidente Para mí es un orgullo poder en mi primera ocasión como concejal poder 
sentarme con el equipo de trabajo que me acompaña a revisar uno a uno los artículos y las 
justificaciones, que acompañan este plan de desarrollo. Estoy seguro que es un reto para cada 
uno de los honorables concejales desde cada uno de los campos de acción que ellos manejan y 
de manera integral poder nosotros justificar y llevar a cabalidad que esta carta de negación es un 
reto importante y es fundamental para nuestros próximos 4 años, de verdad muchas gracias al 
honorable concejal Carlos Sánchez por también siempre estar presto a las recomendaciones que 
cada uno de nosotros como concejales podamos hacerles, a cada uno de los diferentes 
documentos. El concejal ALEXANDER BEJARANO, Señora presidenta mi intervención va dirigida 
a dos puntos en concreto la verdad es que como concejal del municipio de Yumbo electo para el 
periodo 2024 — 2027, me he dado a la tarea de estar en la comunidad atendiendo las inquietudes 
de las personas, en los diferentes sectores y el día de ayer me encontré después de ese 
torrencial aguacero, me a varios ciudadanos con diferentes inquietudes y me decían que el 
concejo ha perdido la esencia, que ha perdido como ese horizonte de ejercer un control político a 
las administraciones municipales. Yo le decía que no es que se haya perdido la esencia sino que 
simplemente es un gobierno que apenas lleva cuatro cortos meses, que nosotros debíamos 
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esperar a que el señor Alcalde presentara el Proyecto de Acuerdo del plan de desarrollo 
municipal, para empezar a hacer esos controles hacer esas sesiones de control político aquí en la 
Corporación, pero me manifestaban varias inquietudes, me decían Mire es contradictorio, el señor 
alcalde el día de la rendición de cuentas y no me estoy refiriendo pues lo que voy a mencionar 
quiero dejarlo claro que no es problemática de esta administración y apenas lleva 4 meses de 
gobierno, pero me decían algunas personas que es contradictorio el señor alcalde en la rendición 
de cuenta de los primeros 100 días de gobierno presentaba un informe de que a través de la 
secretaría de infraestructura en cabeza del administrador Ebrio, han pavimentado se me escapa 
en este momentico la cifra exacta, muchos metros cuadrados de vía del municipio de Yumbo. 
Unas obras tienen más complejidad que otras, pero me ponía el ejemplo de la carrera segunda 
entre calle 15 A y 16 la panorama por el lado de Borden, me decía que es una obra que viene de 
la Administración pasada y esta es la fecha que no la han terminado, es un contrato de obra hay 
que mirar señora presidenta en qué términos, en qué condiciones se firmó ese contrato y qué ha 
pasado de pronto con ese retraso que manifiesta la comunidad que se ha presentado en la 
ejecución de la misma, señor secretario sí quisiera que enviáramos una solicitud a la secretaría 
de infraestructura y nos informara los por menores de ese contrato de obra, de la reposición, creo 
que ahí también hizo reposición del sistema de alcantarillado. Interpelación de la presidente 
DAISY MANCILLA, ese contrato hace como unos 8 o 10 días que también llovió bien fuerte hubo 
inundación en Guacanda, yo pregunte y la contratación no la hizo infraestructura, la contratación 
la hizo la ESPY. El concejal ALEXANDER BEJARANO, señor secretario con base a la 
interpelación que hizo la honorable presidenta enviarle a la actual gerente de la Espy la doctora 
Lida, que por favor nos informe que ha pasado con la ejecución de esa obra, sabemos de qué la 
doctora Lida también apenas está al frente de esta empresa de servicios públicos del municipio 
de Yumbo este gobierno y como lo dije anteriormente pues una obra que viene de la 
Administración pasada pero sí que por favor nos remite un informe frente a las circunstancias de 
tiempo, modo y lugar, que se llevó a cabo esa obra de infraestructura. Otro tema también que me 
manifestaba algunos ciudadanos es una problemática que también viene de la Administración 
pasada y es que en la escuela Manuela Beltrán cuándo llueve los niños se mojan más adentro en 
los salones que afuera y eso es lamentable que esté sucediendo honorables concejales, también 
enviar un oficio señor secretario a la doctora Lina Peña secretaria de Educación para que nos 
brinda información frente a esa problemática si tiene conocimiento de la misma o de ser 
necesario a la secretaría de infraestructura porque esas obras sí creo que se hicieron a través de 
la secretaría de infraestructura que ojalá en algún momento el señor alcalde contemplará la 
posibilidad de que todas las obras de infraestructuras que tengan que ver con instituciones 
educativas, Pues si le pusiera un doliente y que ese doliente fuera el mismo secretario de 
educación que se pudiesen cambiar las funciones y que fuera el secretario de educación el 
encargado de vigilar la ejecución de esas obras porque sabemos que a través de la secretaría de 
infraestructura pues se está concentrando casi el manejo de todas las obras del municipio de 
Yumbo y sería bueno ponerle un doliente a esas obras que tienen que ver con el tema de la 
educación en el municipio de Yumbo y que van direccionadas a impactar las instituciones 
educativas de nuestro municipio. Otra inquietud que manifestaban algunos habitantes y Estos son 
unos habitantes que recién precisamente en la calle octava entre carrera sexta y quinta, es que 
ayer precisamente también con ese torrencial aguacero y no solamente ayer, cada vez que 
llueve, ahí dicen que hay que salir de las casas en un jet ski, porque esa vía se inunda, es una 
vía que no le veo los canales para que salga el agua o busquen salida y esas personas se ven 
bastante afectadas por esta problemática Entonces sí quisiera también señor secretario y 
pidamos un informe o una revisión a ese sitio al secretario de infraestructura al administrador 
Brión para que también nos pueda rendir un informe frente a esa problemática porque como lo 
dije ahorita honorables concejales si bien es cierto el gobierno de hechos de amor por Yumbo de 
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nuestro alcalde el doctor Alexander Ruiz García apenas lleva 4 meses también es cierto que 

nosotros como concejales no podemos perder la esencia y no se puede perder Horizonte en el 
concejo del municipio de Yumbo que es precisamente esa función legal constitucional que 
tenemos nosotros de ejercer control político a todas las actuaciones de la administración, no 
quiere decir eso que entonces que ahora la gente vaya a interpretar entonces Ya empezaron a 
atacar el alcalde no aquí no estamos atacando el alcalde estamos haciendo nuestra función legal 
constitucional que es de ejercer ese control político que nos la dio la comunidad en el momento 
que depositaron el voto por nosotros para que lo representaremos aquí en el concejo de 
municipio de Yumbo. Concejal ANDRES CRUZ, quería referirme también a lo que acaba de 
anunciar el concejal Alex Bejarano, no respecto a las obras de diferentes dependencias que 
finalmente terminan ejecutadas o a cargo de la secretaría de infraestructura porque esa fue una 
discusión que se realizó en la administración pasada por parte de este servidor Y sí me parece 
que excede la capacidad para generar cumplimientos y para poder adelantar las obras a buen 
tiempo yo destacaba y comparaba municipios vecinos como Cali, por ejemplo con el tema de 
cultura ellos también construyen infraestructura pero la contratan obviamente y le hacen la 
interventoría, pero acá todo lo hemos concentrado en una secretaría que posiblemente no tiene 
tantos funcionarios para realizar las obras a tiempo o lo colocó entre comillas porque yo de obra 
no sé mucho pero los resultados de los anteriores gobiernos pues nos pueden dejar esta 
conclusión que no nos dejan las calidades que necesitamos acá en el municipio de Yumbo. Sí 
sería como una recomendación Aprovechando que está el director de planeación para que la 
pueda llevar de manera respetuosa al alcalde o mirar, o evaluar, la posibilidad de fortalecer la 
misma secretaria de infraestructura y servicios públicos o en su defecto generar una metodología 
que permita a cada una de las secretarías contratar sus obras y adelantarlas a buen tiempo y con 
las buenas calidades que necesitamos todos los yumbeños para que no haya un exceso de 
defunciones de obras porque en el municipio de Yumbo hay mucho por hacer y obviamente pues 
concentrarle todo eso a la secretaría de infraestructura va a ser bien difícil, por ejemplo en ese 
momento sabemos que ellos están ahí muy pendientes del tema de una mega obra gigante que 
es la del hospital y también las obras del reparcheo de las vías etcétera. Sí sería muy bueno de 
que pudiéramos nosotros tener en cuenta este tipo de recomendaciones que lo que necesitamos 
es eficiencia. eficacia y que ese recurso público realmente se ejecute no nos quede en esa esos 
saldos de apropiación ahí, o esos superávit que nosotros hay veces de pronto la gente dirá nos 
sobró plata Qué bueno, no, eso no es bueno dentro de la planeación del municipio eso es malo, 
nosotros tenemos que ejecutar pero ser eficientes y tener los resultados requeridos por la 
comunidad y por esta entidad de control político. La presidente DAISY MANCILLA, señor 
secretario por favor tener en cuenta las solicitudes hechas por el doctor Alexander Bejarano, 
frente a las comunicaciones que debemos enviar a la gerente de la Espy y la doctora Lida con el 
tema de la obra que se viene construyendo en la comuna cuatro, un tema de alcantarillado y 
pavimento que se viene construyendo allá y también las otras recomendaciones que han hecho 
Al igual las que ha hecho el concejal Andrés Cruz Mire yo sí quiero como este mensaje ya que 
está aquí el jefe de planeación para la administración central aprovechando estas facultades que 
tiene hoy el alcalde para reestructurar la administración se revisen las funciones que tienen las 
diferentes secretarías Sería bueno que aprovecharan ese espacio esas facultades que tiene para 
rediseñar el tema de las funciones porque fui secretaria general y yo no entiendo porque a la 
secretaría general también se le se le cuelgan cosas de servicios públicos, cuando los secretarios 
generales si vamos a mirar el perfil, tienen un perfil muy diferente a lo que se requiere para estar 
en la supervisión de lo que tiene que ver con los servicios públicos, es como revisar todo eso 
tenemos la secretaría de obras públicas y servicios públicos que no se ocupan de los servicios 
públicos como tal, no tiene que ver nada con acueducto porque de acuerdo a la creación de la 
Espy todas las obras de acueducto de alcantarillado que se hagan en el municipio las tiene que 
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realizarla ahí está el acuerdo de creación de la Espy, entonces son títulos que lo van acorde con 
las funciones, sería bueno que revisáramos todo para poder tener una buena reestructuración 
administrativa yo no quiero dejar pasar esta sesión, sin hacer un reconocimiento a los 
trabajadores no solo los trabajadores adscritos de la Administración municipal sino a todos los 
trabajadores de nuestro municipio, porque hoy estamos conmemorando esa lucha obrera por la 
reivindicación de sus derechos, para todos los trabajadores un feliz día que Dios los bendiga y 
hay que reconocer la importancia que tiene para poder nosotros sacar adelante esta comunidad. 
Se confirma la asistencia de 15 concejales en la sesión plenaria. 
HIMNO OFICIAL DEL MUNICIPIO DE YUMBO. - se emitió Himno al municipio de Yumbo, la 
señora presidente citó para el 08 de mayo de 2024, a partir de las 09:00 horas. 

K3  
URIEL URBANO URBANO 
Secretario General 
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